

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣高雄分會新聞稿 1031205

配合 103 年地方公職人員七合一選舉反賄選宣導活動，財團法人犯罪被害人保護協會臺灣高雄分會(以下簡稱犯保高雄分會)除了動員分會志工團隊投入大高雄地區的宣導、文宣發放以外，也將劉明泰名譽主委也將自己兩部私人家庭房車提供作為「反賄選行動車」，以反賄廣播帶穿梭大街小巷進行播放，加深民衆的反賄概念，以收事半功倍之效。

本次反賄巡迴宣導於日前由臺灣高雄地方法院檢察署蔡瑞宗親自授旗，由犯保高雄分會劉明泰名譽主任委員率領志工團隊成立的「反賄宣導大隊」，兩個月來足跡踏遍大高雄 38 區的每一個角落，劉名譽主委表示，期望透過自己的身體力行，將反賄選的法治觀念深植民衆、以乾淨選舉，讓社會更加祥和進步。另外，為了讓反賄選的觀念普及民心，同時趁機介紹犯罪被害人保護協會給社會大眾認識，分會劉振芳主委特別結合凱璿不動產房仲公司義務協助公益宣導，免費提供人潮集中的中山、六合路口，以及中華、明誠兩個路口的大型廣告電視牆，在 103 年的犯罪被害人保護週起，進行為期兩個月的反賄選宣導及被害人保護推廣，也期待透過緊鑼密鼓的行銷，讓社會大眾體認被害人保護的重要！